



Сегодня в городе Новый Уренгой возбуждено сразу два уголовных дела по сообщениям о невыплате заработной платы

25 марта 2010 года следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что генеральный директор ООО «Машак», в период времени с 01 апреля 2009 года по 31 августа 2009 года умышленно, из личной заинтересованности, имея финансовую возможность, не выплачивал 12 работникам общества заработную плату. Общая сумма задолженности составила более 400 тысяч рублей.

В этот же день следственным отделом по городу Новому Уренгою было принято решение о возбуждении еще одного уголовного дела в отношении генерального директора ООО «НГС», который в течение 5 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной платы 40 работникам предприятия, в размере более 1 миллиона 900 тысяч рублей. При этом денежные средства на счетах предприятия имелись.

В настоящее время по двум уголовным делам проводится предварительное расследование.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714447>